
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS - MT 

CNPJ: 33.000.100/0001-77 

Ata da Setuagésima Sétima Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no 26 de junho dois mil e vinte três, As 
dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência do 
vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o Vereadora Bruna Mayra de Almeida Stersa, fazer a leitura 
trecho da Bíblia sagrada lendo Pai nosso- se ao expediente solicitando ao plenário a 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da 
leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 
aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 
manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Sessão Extraordinária do 19 de junho de dois mil e vinte três. Leitura das 
correspondências de terceiros: não a. Passo ao secretário fazer das Indicações: 
Indicação n°38/2023 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao 
Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Infraestrutura a necessidade 
efetuar a Pavimentação Final da rua Laudelino entrando no loteamento Solar das 
Videiras, Rua Travessa Vanderlei Vieira do Rego dentro loteamento solar das 
Videiras, pavimentação final da rua Nego Carrim e Rua rio grande do Norte a baixo 
Bar Palmeirinha e demais ruas do município sem pavimentação Asfáltica._Indicação 
no-89/2023 de autoria do vereador Antônio Rodrigues "Indica ao Prefeito Jose Bueno 
e ao secretário de Infraestrutura a necessidade de Asfaltar o Parque de Exposição 
Nasir Jamal de Campinipolis - MT. Coloco em discussão as indicações, ninguém se 
manifestou em votação as indicações foram aprovadas por unanimidade. Passo 
palavra Livre. "Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 26 de junho de dois mil e vinte tres as 
vintes horas. Esta ata lida e achada e corr ta vai devidamente assinada por todos os 
vereadores. Antôn o Rodrigues 6G7o- P') Azevedo 1nesimo  Waa mate 
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